

## На месте ИВВАИУ может быть организовано другое учебное учреждение

После операции экстренного потрошения Иркутского военного авиационного училища и его эвакуации в Воронеж, в престижном районе Иркутска осталась большая пустующая площадь с объектами недвижимости.

Имеется информация, что на эту территорию площадью 97 гектар уже "положили глаз" сразу несколько иркутских предпринимателей, занимающихся строительством торговых центров, увеселительных заведений и жилых домов. По некоторым данным, сам перевод ИВВАИУ в Воронеж мог быть организован именно с целью освобождения территории.

Между тем, власти Иркутской области также заинтересовались этой территорией. На базе бывшего училища правительство Иркутской области хочет открыть новое учебное заведение. Тем самым решается вопрос с массой бывших сотрудников училища, которые остались без работы. В Иркутске остались 950 гражданских служащих и 560 офицеров, не пожелавших переезжать в Воронеж.

В планах правительства Иркутской области - открытие нового гражданского авиационного института, кадетского или суворовского училища.

Камнем преткновения является Министерство обороны, которому формально принадлежит вся материально-техническая база и территория авиационного училища. Само Министерство обороны хранит молчание по данному вопросу, что еще больше подогревает слухи о сговоре между торговцами недвижимостью и высшими военными чинами.

В том случае, если территория останется в распоряжении Министерства обороны, там могут быть размещены две бригады особого назначения Сибирского военного округа. Именно этот вариант сейчас лоббирует руководство СибВО.

Напомним, что в результате убийственной военной "реформы" в России из 64 высших военных учебных заведений останется только 10.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 3345 15.01.2009, 09:58 347

URL: <https://babr24.com/?ADE=49926> Bytes: 1686 / 1686 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)